

习近平同古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗会谈时强调

坚定不移深化肝胆相照的友谊 坚定不移开展互利双赢的合作 坚定不移做改革发展的伙伴

据新华社哈瓦那7月22日电(记者 潘国俊 赵勇 陈贻)国家主席习近平22日在哈瓦那同古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗举行会谈。在亲切、友好、诚挚的气氛中,两国元首共同回顾中古关系发展,规划两国关系未来,达成重要共识,同心携手开创两国互利友好合作新局面。

们加强合作的共同意愿。习近平指出,建交54年来,中古志同道合,始终坚持共同理想信念,在建设社会主义道路上同舟共济、休戚与共;始终真诚相待、相互尊重,平等互利地开展合作,促进共同发展;始终顺时应势、与时俱进,为中古关系注入新动力。中方珍视中古传统友谊,不论国际形势怎么变,坚持中古长期友好是中方的既定方针。我们要坚定不移深化肝胆相照的友谊,坚定不移开展互利双赢的合作,坚定不移做改革发展的伙伴。

持古巴进行经济社会政策调整,愿意继续向古巴提供力所能及的帮助。中方愿意同古方继续保持高层交往,加强党际交流,密切各层级对话磋商,在涉及对方核心利益和重大关切问题上继续相互支持,就治国理政、社会主义建设加强交流,在各自改革进程中相互借鉴、相互支持。

间经贸混合委员会等机制,在两国中期双边经济合作规划指导下,推动贸易增长,探讨开展医疗等服务贸易,扩大农业、基础设施建设、旅游等重点领域合作,在可再生能源、生物技术等高新技术领域培育新的合作增长点,搞好中古农业技术示范园区、哈瓦那数字电视示范区、古巴港口开发和经济开发区等建设项目,中方鼓励和支持中国企业到古巴投资兴业。

以色列不满美国“禁飞令”

以色列在加沙地带发动的“护刃行动”22日进入第15天,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天发射1枚火箭弹落入距离以色列特拉维夫本古里安国际机场不到2公里的区域,该机场是以色列唯一的国际机场,引发民航组织担忧。美国联邦航空局随即禁止美国所有航空公司航班24小时内飞往以色列。

(新华社本埠特稿)

泰国军方公布临时宪法

新华社曼谷7月23日电(记者 常天童 张春晓)泰国军方23日公布了已获国王批准并宣布实施的2014年临时宪法。临时宪法共48条,将使用1年,直至永久宪法制定完成。

习近平接受古巴“何塞·马蒂”勋章

据新华社哈瓦那7月22日电(记者 李斌 钱冰文)国家主席习近平22日在哈瓦那接受古巴政府授予的“何塞·马蒂”勋章。

决定。古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗为习近平佩戴勋章。习近平接受勋章后发表致辞,对古巴政府授予他勋章表示感谢,强调劳尔主席授予我“何塞·马蒂”勋章体现了劳尔主席及古巴党、政府、人民对中国党、政府、人民的友好情谊。中古同为社会主义国家,共同的理想信念和奋斗目标将两国人民紧紧团结在一起。中方对中古关系未来发展充满信心,愿意同古巴永做好朋友、好同志、好兄弟,共同推动中古关系不断迈上新台阶。

习近平探望菲德尔·卡斯特罗

据新华社哈瓦那7月22日电(记者 李忠发 李建敏)国家主席习近平22日在哈瓦那亲切探望古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗。

你为两国关系发展做出的重要贡献。习近平强调,我这次访问古巴,目的是继承和弘扬菲德尔同志和中国老一辈领导人共同建立起来的中古传统友谊,为两国友好合作关系注入新动力。

关注马航客机坠毁事件

黑匣子数据将在英国破解 部分遇难者遗体运抵荷兰

英国政府23日说,马航MH17航班的黑匣子送抵英国空难调查处,调查人员将加紧下载并分析数据。



23日,运有首批马航MH17航班遇难者遗体的飞机在荷兰艾恩德霍芬机场降落

送至英国 英国政府23日说,马航MH17航班的黑匣子送抵英国空难调查处。调查人员将加紧下载并分析数据,尽快将信息传送到主导坠机事件国际调查的荷兰安全委员会。

在机场停机坪举行简短送别仪式,随后装有遗体的木质棺材被送上飞机。负责遗体转运事务的荷兰官员扬·图因德说,先前把遗体运至哈尔科夫的火车载运至少200具遗体。

兰东部民间武装“误击”。此外,没有证据显示俄罗斯政府与此事直接相关。按规定不公开姓名的美国情报官员在记者吹风会上说,马航客机坠毁最可能的解释是,乌克兰东部民间武装犯了错误,发射1枚“山毛榉”防空导弹将其击落。

图说我们的价值观 诚信 爱国 敬业 友善 自由 平等 公正 法治 文明 和谐 富强 民主 和谐 幸福 平安 法治 和谐 友善 敬业 爱国 诚信